



# ADEVĂRUL

BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ  
A. D. XENOPOL  
ARAD



COTIDIAN INDEPENDENT ARAD

Anul VI, nr. 1153 • Sâmbătă, 23 aprilie 1994 • 12 pagini • 150 lei • ISSN 1220 - 7489

## Demagogie și adevăr

Se întâmplă ceva cu România. Dacă avem în vedere doar ultimele evenimente - vizita oficială a președintelui Ion Iliescu în Franța, vizita primului-ministru al Olandei la București, Forumul Crans-Montana, dar chiar și concertul lui Placido Domingo - toate acestea concentrate în circa zece zile, nu putem să nu observăm că, într-un fel sau altul, am fost în centrul atenției, în Europa, dar și în lumea întreagă. Dacă privim și lucrurile petrecute ceva mai înainte, alte vizite, întâlniri ale oficialităților noastre, începutul integrării în toate organismele europene, dacă avem în vedere că și Banca Mondială sau F.M.I. au hotărât să-și deschidă pungile și să ne finanțeze, faptul că aici, la noi și cu noi, se întâmplă ceva, ceva bine, apare ca evident.

Se vede că Occidentul a înțeles, în sfârșit, că România nu este nici Ruanda, nici Burundi, că țara asta reprezintă nu doar un interes din punct de vedere geopolitic, ci și ca potențial economic sau piață de desfacere, că românii nu sunt cei pe care s-au obișnuit să-i vadă pe ecranele televizoarelor (handicapați, dezbrăcați, țigani etc.), ci sunt oameni inteligenți, nu mai puțin educați ca alții, nici mai puțin calificați. Nu doar că au avut nesărușă să trăiască aici, mereu între imperii (rus, otoman, habsburgic), mereu sub dictatură, fără nici o clipă de răgaz pentru a lucra în haznă la opera desăvârșirii lor, pe măsura harului cu care au fost binecuvântați.

Da, se întâmplă ceva cu România. Lucrurile au început să se miște și numai cine nu vrea nu vede asta. Bine, veți zice, atunci cum să ne explicăm faptul că tocmai acum Convenția Democratică a lansat acest „Manifest pentru salvarea României”? După părerea noastră, acest manifest - în fond, o schiță hilară de intenții fără acoperire imediată în realitate - nu este decât un semn, dacă nu de disperare, cel puțin de alarmare, de panică, din partea Convenției. Fiindcă C.D. și-a dat seama că partidul de guvernământ și actualul guvern sunt pe cale să uimească, în sfârșit, căruța - producția a încetat să cadă, deschiderile, în interior și spre exterior, sunt o realitate, „cărămizile” au început să se așeze una pe alta, ba, până și leul s-a liberalizat. Or, dacă toate acestea s-au reușit fără nici o finanțare externă (să nu uităm, cabinetul Văcăroiu a fost singurul cabinet post-revoluționar ce n-a beneficiat de finanțare din exterior), opoziția are de ce să intre în alertă. Mai ales că, în două-trei săptămâni, numai F.M.I. va acorda României o primă tranșă de 600 milioane de dolari.

În aceste condiții, manifestul opoziției rămâne o palidă și inoportună încercare de a mai aduna ceva capital politic și electoral, de a tăia calea PDSR spre simpatia populației. Este încă o mișcare demagogică, așa cum a fost și atitudinea față de Legea privind impozitul pe venitul agricol. Crede cineva, de pildă, că Ion Iliescu sau PDSR sunt împotriva țăranilor? Dimpotrivă, am putea spune că președintele este uneori exagerat de preocupat de problemele protecției sociale, preocupări pe care mulți le-au numit manifestări populiste. Crede cineva că Ion Iliescu iubește mai puțin țăranii decât Emil Constantinescu sau Corneliu Coposu? Haideti să fim serioși! Deosebirea dintre

aceștia este însă alta: în timp ce președintele țării, PDSR și celelalte partide ce alcătuiesc majoritatea parlamentară au avut curajul să adopte o lege absolut necesară, riscând o erodare a popularității, opoziția a adoptat o atitudine demagogică - probabil, fiindcă s-a gândit că Ion Iliescu a câștigat multe voturi la țară. El bine, tocmai prin asta Ion Iliescu a dovedit că are coloană vertebrală, că vrea reformă, că nu se mai vinde pe idel populiste și demagogice. Cel puțin, în acest caz. De cealaltă parte, puneți opoziția: vrea reformă, dar nu votează legile reformei, inclusiv Memorandumul cu F.M.I.; vrea buget, strigă că nu se alocă bani suficienți, dar nu votează legile care să aducă bani la buget. Atunci, unde și care este logica acțiunilor opoziției? Poate n-o vedem noi, poate ne ajută cineva s-o descoperim, însă, la urma urmei, rămânem cu impresia că opoziția acționează pompiestic, organizează doar câte-o „busculadă” minoră, în loc să se așeze la masă și să-și elaboreze un plan în perspectivă, bazat pe politica pașilor mici. Nu se mai potrivește situațiile de azi cu cele dintre războaie și prea s-a legat C.D. de tactica țăranștilor din acea perioadă. Or, unde duc toate acestea? La un lucru total nefiresc: opoziția, prin atitudinea sa, este astăzi mult mai demagogică decât majoritatea. Oare aceasta să fie calea accederii la putere: demagogia? Chiar de n-ar fi o premieră în istorie, nici la noi, nici la alții, am zice că de preferat este, totuși, calea adevărului; o cale de care, orice s-ar spune, PDSR este mai apropiat.

Dar până să vedem cum va evolua raportul de forțe, să reținem ceea ce este esențial - că lucrurile se mișcă, iar cu România se întâmplă ceva - ceva pozitiv, ceva ce a atras atenția celor ce aveau rezerve serioase față de noi. E puțin lucru? Dimpotrivă.  
**TRISTAN MIHUȚA**

### Comentarii

## DE SFÂNTUL GHEORGHE

Urăm tuturor cititorilor noștri care își sărbătoresc astăzi onomastica: LA MULȚI ANI!



DE FLORII!  
Foto: MARCEL CANCIU

## Aniversare la „Floria”

Inițiativă și competență sau de la SRL-ul cu nr. 4 la „Avi Floria Holding”

Ca orice firmă care se respectă, ieri, la sediul său din str. Maresal Antonescu, Avi Floria Holding și-a sărbătorit patru ani de existență (și de prosperitate, adăugăm noi). Au fost prezenți reprezentanți ai Prefecturii, Primăriei, Camerei de Comerț și Industrie, ai băncilor arădene, Poliției, reprezentanți ai unor parteneri de afaceri, televiziunii și presei arădene și, evident, salariații firmei.

Într-o atmosferă destinsă, de bună dispoziție oaspeți și gazde au ciocnit un pahar de șampanie și au rostit scurte toasturi, după care s-au înfruptat din bunătățile oferite de gazde, cele mai multe din produsele proprii.

Ambianța deosebit de agreabilă, șampania, firească, au dezlegat limbile. Așa am aflat episoade de-a dreptul anecdotice din „istoria” de patru ani a firmei, dar și faptul că SRL-ul înregistrat la nr.4 acum patru ani a devenit un holding care cuprinde nouă societăți comerciale cu o cifră de afaceri de peste 2 miliarde lei. În profilul holdingului Avi Floria găsim o extinsă sferă productivă (circa 70 la sută din activitate) din domenii foarte diferite - de la creșterea animalelor și păsărilor până la turnătoarea de metale - cât și o importantă activitate comercială de valorificare pe piața internă și la export a propriei producții.

La numeroasele felicitări adresate de oaspeți cu prilejul acestei aniversări și admirației pentru competența cu care a fost și este condusă această firmă, de acum reprezentativă pentru județul nostru, adăugăm, din toată inima și urarea noastră: „La mulți ani Floria”!  
**T.P.**

## ABONAMENTE

A început acțiunea de reînnoire a abonamentelor la ziarul „Adevărul”. Costul unui abonament pe luna mai este de 2600 lei - ceea ce înseamnă că fiecare număr de ziar vă revine cu circa 100 de lei și economisiți lunar 1250 lei. Așadar, asigurați-vă din timp abonamentul și, prin el, ziarul nostru, un ziar care nu trebuie să lipsească din nici un cămin - fiindcă prin intermediul „Adevărului” veți lua zâmbul pulsului vieții și al evenimentelor din județ, din țară, din lumea întreagă.  
**ADEVĂRUL**

## Hoțul de tablouri își admiră prada



(Amănunte în pagina a 4-a)

## De la trimisul nostru la Conferința Forumului CRANS MONTANA

### România - prima țară din Europa Centrală și de Est ce organizează o întâlnire de asemenea anvergură

Joi, 21 aprilie a avut loc sesiunea inaugurală a Forumului Crans Montana care și-a desfășurat activitatea sub genericul „Pietele viitorului”. La sesiunea de deschidere care a avut loc în sala Mihail Kogălniceanu a participat Jean-Paul Carteron, președintele Fundației „FORUM”, Ion Iliescu, președintele României, Catherine Lalumière, Secretar general al Consiliului European. În cuvântul de deschidere dl. Carteron a expus motivele alegerii României ca gazdă a lucrărilor Forumului Crans Montana: cultura latină a poporului român și faptul că România poate deveni unul din partenerii importanți de afaceri ai țărilor europene și nu numai. De asemenea le-au fost aduse mulțumiri domnilor Roman, Iliescu, Năstase, Meleşcanu pentru aportul lor în organizarea acestui Forum.

Președintele Ion Iliescu a făcut referire la vechimea și continuitatea poporului român pe aceste meleaguri precum și faptul că noi, românii, am fost o pavăză pentru Europa în momentele grele ale invaziilor de tot felul.  
**=(Continuare în pag.5)**

### „Am ales România pentru că, în cadrul Europei, este un patrimoniu istoric și cultural”

- Domnule președinte, care este importanța acestui forum pentru România?

J.P.C.: - Importanța acestui forum se situează la două niveluri. Mai întâi, la nivelul activităților tradiționale ale fundației, acela de a face să fie prezenți oameni de afaceri, oameni politici cu orizonturi diverse, dar care pot favoriza cooperarea internațională. Se știe că, oricare ar fi gradul de cooperare care există la nivelul politicii, nimic nu se poate face fără participarea activă a oamenilor de afaceri, fără investiții, deci fără activitate economică. În al doilea rând, acest eveniment este

important pentru România, și noi am dorit acest lucru - deoarece țara dvs. se află într-o poziție privilegiată, în raport cu Europa Occidentală. Ea este singura țară

### Interviu „blitz” cu dl. JEAN-PAUL CARTERON, Elveția, președintele Fundației Forum

de cultură latină, mai precis de cultură francofonă din zona Mării Negre, unde se varsă Dunărea; România se deschide și spre Orient și eu cred că în viitoarea Mare Europă, ce se pregătește, țara dvs. va juca un rol fundamental pe plan inter-

național. Sunt, deci, foarte bucuros că mulți oameni politici și de afaceri au răspuns invitației noastre și cred că temele care sunt și vor fi dezbătute, atât cele geopolitice cât și cele de natură strict economică, vor fi fructuoase pentru toată lumea.

- Care este semnificația, pentru Europa, alegerii Bucureștiului ca gazdă a acestei importante reuniuni?

J.P.C.: - Am ales Bucureștiul pentru că România, în cadrul Europei, este un patrimoniu istoric și cultural.

A consemnat  
**VIORIEL BOȚ**  
**=(Continuare în pag.5)**

Citiți în pagina a 5-a discuția cu dl. TEODOR MELEȘCANU, precum și alte opinii ale unor participanți la acest forum.



**„Adevărul” la dispoziția dumneavoastră**

**La telefonul dimineții, 216654, între orele 9-12**

☛ D-na Ana Safalcan, str. Renașterii nr.60, tel.216957 este pensionată cu limită de vârstă, de la stat. Dorește să știe, din moment ce a fost pensionată de boală, și a lucrat 8 ani în C.A.P., dacă are dreptul la pensie de la C.A.P.

☛ În situația în care ați fost înscrisă la Oficiul pentru asigurări sociale - de la 1 august 1992 până în prezent, aveți dreptul la pensie. În caz contrar, nu.

☛ Dl. Petru Bodea, Arad, dorește să știe dacă perioadele lucrate în străinătate constituie vechime în muncă.

☛ Ne-am interesat pentru dumneavoastră și vă putem răspunde că în cazul persoanelor îndreptățite la pensie, care au fost încadrate în muncă și la organizații internaționale, societăți mixte sau la alte organizații în străinătate, și care au primit retribuții în valută, la stabilirea bazei de calcul a pensiei se

iau în considerare retribuțiile tarifare de încadrare la nivelul funcțiilor similare în țară, valabile în perioadele corespunzătoare, dacă s-au plătit contribuțiile legale către asigurările sociale.

☛ D-na Florica Groza, din Arad, tel. 240662, pledează pentru o preocupare mai mare din partea gospodinelor și a celor de la Fabrica de lapte, în ce privește spălarea sticlelor de lapte, după golire. Dumneai este de părere că astfel s-ar putea evita posibilele îmbolnăviri ale consumatorilor.

☛ Și noi suntem de aceeași părere cu dumneavoastră, stimată doamnă!

☛ Dl. Alin Vucea, din Arad, ar dori să cunoască dacă handicapatului beneficiază de anumite drepturi speciale la angajare.

☛ Da, persoanele handicapate beneficiază, la angajare de un termen de încercare de 30 de zile lucrătoare, precum

și de un preaviz plătit - 30 de zile lucrătoare - în cazul desfacerii contractului de muncă din motive neimputabile lor, după cum se stipulează în Legea nr.57 din 1992, privind încadrarea în muncă a persoanelor handicapate publicate în Monitorul Oficial al României din 4 iunie 1992.

☛ Dl. Dumitru Ungureanu, str.Mioriței nr.52, bl.187, ap.15 este revoltat - și, pe bună dreptate, o spunem noi - de aspectul de mahala al străzii Mețianu, așa plină de țigani bișnițari și de mașini de tot felul.

☛ „După câte știu eu circulația mașinilor este interzisă pe această stradă, făcând excepție doar cele care aprovizionează magazinele existente în zonă. Aș vrea să sugerez Poliției să ia măsuri severe împotriva tuturor celor care încălcă legislația în vigoare”, precizează dumnealui.

**CIPRIAN ALBUȚIU**

**La telefonul după-amiezii, 218550, între orele 15.00-18.00**

☛ Domnul Istvan Lefkovic - str. Venetiei nr.8 A, a venit la redacția noastră, cu o pâine făcută și vândută de o brutărie particulară, ce este situată pe strada Scărișoarei. Pâinea ar trebui să fie de 1,8 kg, dar ea în marea majoritate a cazurilor cântărește doar 1,6 kg ne spune domnul Lefkovic.

☛ Mai mulți cetățeni ne-au întrebat ce se mai aude în legătură cu Caritas. Dumnealor ne spun că în Arad circulă tot felul de zvonuri, că se vor relua plățile. Deocamdată nici noi nu știm mai multe amănunte. Când și dacă va mai fi ceva vă vom anunța.

**G.CONSTANTINESCU**

**La Vama Vârșand**  
**Înghetata lui Iustin a rămas fără spumant**

☛ În data de 12.04.1994, lucrătorii vamali de la Vama Vârșand au descoperit în mașina cetățeanului Berce Iustin din Timișoara 66 kilograme de spumant pentru înghețată, în valoare de 44.280 forinți.

☛ Berce Iustin a încercat să introducă produsul ca persoană fizică. În urma cercetărilor, s-a stabilit că faptul era o încercare de import mascat, cazul fiind predat organelor de cercetare. Odată cu marfa, a fost confiscată și suma de 34.000 lei.

**B.D.**

**O CERTITUDINE !**

*Câteva componente Philips într-un televizor oarecare, nu înseamnă un televizor Philips !!!*



**TELEVIZOARE PHILIPS**

găsiți numai la

**BOND CENTER**

**Piața Avram Iancu, Nr.10**

**TELEFON 057/215495, 216781 FAX 057/ 233088**

**Mari reduceri de prețuri cu ocazia sărbătorilor de Paști !**

**Unde facem piața?**

*Prețuri practicate vineri, 22 aprilie*

**Piața Mihai Viteazul:** făină-500 lei/kg, cartofi 160-170 lei/kg, ceapă uscată 800 lei/kg, ceapă verde 80-100 lei/leg, ridichi 100-125 lei/leg, fasole uscată 900 lei/kg, spanac 500 lei/kg, salată-verde 150 lei/buc, zarzavat 500 lei/kg, varză murată 250 lei/kg, usturoi 2700 lei/kg, mere 200-300 lei/kg, nuci 4000 lei/kg, smântână 2400-2500 lei/kg, lapte 500 lei/litru, telemea oi 3500-4000 lei/kg, caș 4000 lei/lg, brânză vaci 2400 lei/kg, ouă 80-100 lei/buc, miere 3500 lei/kg, carne miel (tăiat) - 3000 lei/kg, castraveți 1000-1400 lei/kg greșfruit 1400 lei/kg, banane 2300-2600 lei/kg, gulii 150-160 lei/buc, portocale 1200-1300 lei/kg, roșii 3000 lei/kg, struguri 8000 lei/kg.

**Piața Catedralei:** cartofi 180 lei/kg, ceapă uscată 1000 lei/kg, ceapă verde 80 lei/leg, ridichi 100 lei/leg, fasole uscată 900 lei/kg, spanac 500 lei/kg, salată 120 lei/buc, zarzavat 450-500 lei/kg, varză murată 250 lei/kg, usturoi 3000 lei/kg, mere 250 lei/kg, nucă 4000 lei/kg, smântână 2400 lei/kg, lapte 500 lei/litru, telemea oaie 4000 lei/kg, brânză vacă 2400 lei/kg, ouă 100 lei/buc, miere 3600 lei/kg.

**Piața Aurel Vlaicu:** cartofi 180-200 lei/kg, ceapă uscată 800-1000 lei/kg, fasole uscată 800 lei/kg, spanac 600 lei/kg, salată 120-150 lei/buc, zarzavat 500 lei/kg, varză murată 250-300 lei/kg, usturoi 3000 lei/kg, mere 300 lei/kg, nucă 4000 lei/kg, smântână 2000-2400 lei/kg, lapte 500 lei/litru, telemea oaie 3500-3800 lei/kg, brânză vacă 2500 lei/kg, ouă 100 lei/buc.

**Hotel cu circuit închis**

☛ În imediata vecinătate a pieței Pompierilor se va construi un... hotel. Beneficiarul este Scheia de Petrol Arad. Aici până nu demult funcționa sala de judo a A.S. Petrolul Arad, care a fost mutată la liceul Moise Nicoară și dispensarul medical al Schelei de Petrol. Dintr-o discuție cu domnul Jacotă, directorul economic al Schelei de petrol Arad, am aflat că va fi un hotel cu circuit închis destinat delegațiilor și angajaților acestei instituții. Hotelul va avea circa

40 de camere, la parter o cantină-restaurant și câteva cabinete medicale. Costul construcției, a consolidărilor necesare fundației și acoperișului, a dotărilor se ridică la circa 700 de milioane lei. Cazarea va oferi condiții la nivel de o stea sau două stele.

☛ Lucrarea se va finaliza prin septembrie 1995, dacă se va respecta termenul de aprovizionare cu marmură, mochetă și a altor decorațiuni interioare. **S.G.**

**Horoscop**

*Sâmbătă, 23 aprilie*

**Berbecul (21.03.-20.04).** ☛ Impulsivitatea și dorința de bravură vă vor duce la neînțelegeri cu partenerii și/sau cu soțul/soția.

**Taurul (21.04.-20.05).** ☛ Dorința și plăcerea de a comunica, vă aduc în situația de a comite unele indiscreții, care nu vor face o impresie prea bună partenerilor dumneavoastră.

**Gemenii (21.05.-21.06).** ☛ Nu insistați să rezolvați situațiile dificile, căci nu a venit vremea lor; dacă este însă vorba de o urgență, apelați la ajutorul unui prieten.

**Racul (22.06.-22.07).** ☛ Emoțiile dumneavoastră intense vă fac să fiți cam-tensionat (ă) și să aveți izbucniri neașteptate.

**Leul (23.07.-23.08).** ☛ Orice veți dori să întreprindeți la acest sfârșit de săptămână - veți reuși, în special în domeniul sentimental.

**Fecioara (24.08.-23.09).** ☛ Posibile câștiguri din speculații. Pornirile belicoase se vor atenua simțitor, ceea ce va oferi șansa unei reconcilierii cu partenerul.

**Balanța (24.09.-23.10).** ☛ Expriarea dumneavoastră va atinge azi culmi de Savoare. Puteți obține rezultate deosebite în domeniul profesional.

**Scorpionul (24.10.-22.11).** ☛ Atenție cum vehiculați banii, deoarece sunteți predispus la pierderi. Dacă primiți o invitație în excursie să nu o refuzați.

**Săgetătorul (23.11.-21.12).** ☛ Părerile pe care vi le veți exprima vă vor aduce admirația prietenilor, făcând să vă crească popularitatea.

**Capricornul (22.12.-20.01)** ☛ Vă puteți aștepta la evenimente neprevăzute (mai ales de natură sentimentală) care vă pot schimba cursul vieții.

**Vărsătorul (21.01.19.02).** ☛ Incepe să se trezească în dumneavoastră gustul pentru lux, așa că fiți atent (ă) cu cheltuielile.

**Peștii (20.02.-20.03).** ☛ Natura dumneavoastră pasională vă poate aduce azi în situația de a avea unele probleme cu sănătatea.

**Asociația handicapatilor psihici a fost somată să părăsească sediul**

☛ Printr-o decizie civilă al cărei termen de executare era 21 aprilie a.c., ora 11, Asociația pentru protecția handicapatilor psihici (APHP) a fost somată să părăsească sediul situat în B-dul Revoluției 74. Respectivul spațiu aparține Uniunii Democratice a Pensionarilor, iar APHP îl ocupa în calitate de subchiriaș. Ieri, la ora 11, decizia civilă încă nu se executase. Între cele două asociații domnea o stare de conflict. Am dialogat cu reprezentanții ambelor părți implicate, astfel că în curând vom reveni asupra subiectului, prezentând amănunte suplimentare.

**COSMIN TRIF VALENTIN GROS**

**COTAȚII VALUTARE : 22 aprilie 1994**

Valuta	DOLAR SUA		MARCA GERMANĂ		LIRA ITALIANĂ		ȘILING AUSTRIAC	
	C	V	C	V	C	V	C	V
Case de schimb								
KOSYK	1625	1704	930	992	0,93	0,98	132	140
OSCAR	1635	1749	950	985	-	-	134	140
SCALA	1610	1690	940	997	0,93	0,99	130	138,72
CURS OFICIAL	1677		993,54		1,04		141,24	
<b>BURSA NEAGRĂ</b>								
ARAD	1700	1720	970	980	0,94	0,95	135	138

**La Nădlac Doi bulgari vindeau dolari falși**

☛ Joi, 21 aprilie a.c., în Nădlac au fost identificați doi cetățeni bulgari Mitev Mitev și Ivanov Ivan, care imbiau amatorii cu valută. La o sumară cercetare a acestora s-a constatat că cei 900 dolari SUA erau falși. Vânzătorii au fost reținuți. Cercetările continuă.













**TURISM**  
**S. C. „SARA S COMPANY” S.R.L.**  
 Str. Dorobanților nr. 40 (drumul spre Aeroport)  
 Telefon 211968 zilnic între orele 9-18  
 duminică închis

**Organizează excursii cu servicii și transport în condiții ireproșabile:**

- ITALIA - pentru perioada 31 mai - 15 iunie în orașul RIMINI. Asigurăm vize pe bază de garanții imobiliare în exclusivitate pentru clienții noștri.
- UNGARIA - excursie de 2 zile la prețul de 8500 lei în fiecare vineri plecarea.

● Intermediem excursii pentru GRECIA; EGIPT și ANGLIA cu un comision de 10%.  
 Pentru informații suplimentare așteptăm telefonul dumneavoastră! (3129276)

**S.C. „ARLEFRUCT SEBIȘ”**  
 Str. Gării nr. 35, jud. Arad, loc Sebiș

**VINDE:**

- Ulei rafinat de floarea soarelui - la sticlă de 1/2 litri (500 ml) - la prețul de 593 lei/sticlă franco depozit producător.

Ambalaj la schimb.  
**Relații la telefon 420981; 420627.** (312927)

**ASIGURAREA ROMÂNEASCĂ S.A.**  
**Societatea de asigurare - reasigurare**  
 Str. Nicolae Grigorescu Nr. 1-3

ASIGURAREA ROMÂNEASCĂ SA ASIROM

Începând cu data de luni 18 aprilie 1994 documentele de asigurare „CARTE VERDE”, cu valabilitate în plata teritoriului României se eliberează la NUMAI CU PLATA ÎN VALUTĂ (DOLARI SAU MĂRCI GERMANE), atât pentru persoane fizice cât și pentru agenți economici.

Plata se va efectua la casieria ASIROM sau anticipat în contul valutar pentru dolari 47217.16.98490, iar pentru mărci 47214.10.08490 deschis la B.C.R. Arad.

**Reamintim programul de lucru al sucursalei:**

- luni - vineri: 7-15;
- sâmbătă: 8-13;

**telefon : 234779 și 235107**

**TAXI FAVORIT**  
 Un prieten la nevoie!  
 24 de ore din 24  
**TAXI FAVORIT**  
 vă stă la dispoziție cu următoarele servicii:

- transport persoane
- transport marfă
- comenzi anticipate
- comenzi permanente pe perioadă determinată
- comenzi cu onorare comision

**APELAȚI CU ÎNCREDERE**  
**SIGUR - COMOD - ELEGANT**

176 64  
189 94  
TAXI

**S.C. „ROMAGRA” ARAD**  
 Str. Episcopiei nr. 32  
**VINDE EN GROS:**

- Paf înghețată - 1896 lei/Kg.
- Delikat 8 - 480 lei/plic
- ARIEL VERDE 0,600 Kg - 3800 lei/buc.
- ARIEL VERDE 2,4 Kg. - 14000 lei

**Informații suplimentare la telefon 219191; 213749.** (489802)

**SC „INCRO” SA ARAD**  
 Str. Ana Ipătescu nr. 12  
 Telefon 057/212448

Anunță că în baza Legii nr. 66/93 și a Normelor Metodologice de selecție, organizează concurs pentru ocuparea funcției de MANAGER. Concursul va avea loc în data de 25.05.1994 la sediul societății ora 10, candidații pot depune oferte până în 20.05.1994.

Pentru informații suplimentare și documentare vă puteți adresa societății, telefon 212448. (3129211)

**ACUM Castella**

*De astăzi în Arad*

**„Castella”:**

- \* Pastă de dinți
- \* Pastă de bărbierit
- \* Șampon.

Adresați-vă la  
**„MIDDLE EAST TRADE CENTER”**  
 București Tel. 01/6117898;  
 Arad Str. Lugojului Nr.2, Tel. 212766.

**S.C. „KOLIM-S” S.R.L.**  
 str.Udrea nr.20 în spatele lic.ind.nr.2 Arad)  
 - telefon 221386 -

**Oferă en gros - la cele mai mici prețuri!**

- \* Bomboane, napolitane, biscuiți dulci și sărați - import Ungaria
- \* Alune, budinci, gumă topitoare, ciocolată - import Germania.
- \*Margarină Remia - import Olanda 500 gr.
- \*Ulei floarea soarelui - import Ungaria la 1760 lei
- \*Bicarbonat de sodiu la pungă 250 gr - 165 lei + TVA
- \* Detergenți import și indigeni (BONA, O.K., Dero Super).
- \*Detergenți pentru vase,

**Orar zilnic: 9-17**  
**Roul Roul Roul**  
 Vă asigură o gamă variată de:  
 Rulmenți (auto, utilaje, aparatură casnică)  
 Fabricați de renumita firmă SKF din Suedia, în calitate de importator direct.

**Informații telefon 221386; 239385.** (3129322)

**SC „VINALCOOL” SA. ARAD**  
 str. TIMIȘORII nr. 30  
 tel. 211183, 215367

Organizează licitație publică pentru vânzare de:

- Motocar cu platformă fixă MC 3 = 2 buc.
- Autoturism ARO 244 D = 1 buc.

Licitația va avea loc în ziua de 25.05.94 orele 10,00 la sediul societății.

Informații suplimentare privind prețul de începere a licitației și alte date la telefonul menționat precum și la sediul societății. (3129204)

**La Casa de Cultură a Sindicatelor**  
 se fac înscrieri la următoarele cursuri: contabilitate, coafură, croitorie, dactilografie, ospățari. Informații la secretariat, zilnic, între orele 8,00 - 11,00 și 14,00 - 17,00 TEL: 231307 (3129216)

**OFERTA SPECIALĂ**  
**SOCIETATE COMERCIALĂ VINDE:**

- ULEI FLOAREA SOARELUI DUBLU RAFINAT (îmbuteliat sticle 1/2 (Carel)) - la prețul de 675 lei/sticlă. Contactați-ne la TELEFON 216840 sau la sediul firmei Calea Timișorii nr.50. (3129201)

**OMEX STAR ★ OMEX STAR**

**Un sistem de întrajutorare sigur care garantează câștiguri mari!**

- Sistemul de întrajutorare OMEX STAR are o singură variantă:
- Depunând sume între 25.000 lei și maximum 250.000 lei se câștigă după trei luni de 8 ori suma depusă. La depunere se percepe un comision de 5 la sută la suma depusă inițial.

**Depunerile se pot face la:**

- CASIERIA NR.1 din str.Scărișoarei, nr. 13 A (în spatele magazinului de accesorii auto, zona UTA), zilnic între orele 9-20; sâmbătă și duminică între orele 9-15.
- Casieria NR.2 din str. Renașterii (zona Micălaca) zilnic între orele 9-17, sâmbătă 9-15. Duminică închis.
- Casieria NR.3 din str. Cloșca (Plaza Mihai Viteazul) prin Florăria „BLUE CHARM” zilnic între 9-18; sâmbătă 9-15, duminică închis. (489856)

**SC CORAURA SRL ARAD**  
 Piața Soarelui Micălaca (vis a vis de Poșta) bloc 602, parter, tel. fax. 264973

**VĂ OFERĂ URMĂTOARELE PRODUSE:**

- elemente calorifer fontă tip București - 11.600 lei/element
- congelator 7 sertare - 555.500 lei
- aragaz 4 ochiuri de Satu Mare - 159.900 lei
- electrozi Supertit fin 2,5 și 3,25 cap. verde - 1716 lei/kg
- plasă zincată pentru gard - 1680 lei/kg 1,2 m/kg
- plasă rabbit - 2500 lei/kg
- cuie de construcții 50mm/120 mm - preț 990 lei/kg
- congelator 120 litri - 376.000 lei
- roabe - 29.330 lei
- furtun pentru udat grădini - 2790 lei/kg
- plasă sârmă zincată pentru geam
- sobă de gătit tip cismă
- chiț de geam, metal și lemn - 990 lei/kg
- vopsele de ulei
- aracet
- oxizi
- incubator 60 ouă
- țesătură din plastic pentru geam lat 1.80 m
- mușama pentru tapițerii maro, negru

**ASIGURĂM TRANSPORT GRATUIT ÎN ORAȘ.**  
**Orar 9-18, sâmbătă 9-12.** (3129289)

**R.A.T. ARAD**

informează publicul călător că începând cu data de 1.05.1994, conform Deciziei nr. 57/21.04.1994 a Consiliului Județean Arad, se majorează tariful la transportul în comun de persoane astfel: o călătorie pe o linie urbană 130 lei, un abonament pe o linie urbană 3900 lei și corespunzător pe celelalte relații de transport.

Abonamentele pe două linii nu se majorează, rămânând la valoarea de 5.400 lei.

Tarifurile biletelor și abonamentelor se va afișa la punctele de vânzare ale R.A.T. Arad.

Biletele cumpărate la prețul actual își păstrează valabilitatea până la 15.05.1994.

Rugăm călătorii să refuze biletele care nu au imprimat tariful nou.

**S.C. „BRIGHENTI ROMANIA” S.R.L.**  
**FIRMĂ MIXTĂ ROMÂNNO-ITALIANĂ**  
 Suntem firmă specializată în transporturi internaționale, de marfă, pe ruta ROMÂNIA - ITALIA - ROMÂNIA.

Efectuăm servicii zilnice utilizând camioane de 20 to. - 80 mc. cu prelată.

Începând cu 1 mai 1994 efectuăm și servicii săptămânale de grupaj (coletarie) utilizând camioane de 20 to.

Serviciul nostru de relații este la dispoziția dumneavoastră la următoarele  
**telefoane: 057-214861; 216298**  
**Fax: 056-192083** (3129307)

**CURSUL VALUTAR**  
 al principalelor valute la casa de schimb S.C. „EXCHANGE OFFICE” S.R.L. Arad (tel. 217291) cu puncte schimb Hotel Astoria (tel. 216650) și Hotel Parc (tel. 212628)

Nr. crt.	Felul Valutei	Cursul în LEI	
		C	V
1.	1 Dolar SUA	1600	1680
2.	1 Marcă germană	940	983

(489831)

**O CERTITUDINE!**  
numai la magazinele  
**BOND CENTER**



**CITIZEN**  
... atitud distinctivă

Plata Avram Iancu, Nr. 10  
TEL: 057/215495, 216781 FAX: 057/253088

Mari reduceri de prețuri cu ocazia sărbătorilor de Paști

**O CERTITUDINE!**  
numai la magazinul  
**BOND CENTER**

**OKI**  
**HYBEX**  
**Gestetner**

Plata Avram Iancu, Nr. 10  
TEL: 057/215495, 216781 FAX: 057/253088

**AGRICULTORI!**  
**BOND CENTER**  
O CERTITUDINE PENTRU ZIUA DE MAINE  
Plata Avram Iancu, Nr. 10, Tel. 215495  
**VINDE**

- LINII DE MĂCINAT CEREALE
- LINII COMPLETE DE PANIFICAȚIE

Fiecare linie în două variante.  
Prețuri mici pentru o gospodărie mare!

**InterCOM SRL**  
ARAD

Vinde: din magazia societății aflată în incinta depozitului de Mobilă de pe str. Brezoianu

- LAMBRIURI
- DUȘUMEA
- USI DE INTRARE APARTAMENT
- LEATURI PENTRU ȚIGLE
- GRINZI

Informații suplimentare la tel: 219691 între orele 9-16. (3129228)

**S.C. „ROGER CONSTRUCTION” S.R.L.**  
**EFFECTUEAZĂ:**

- Transporturi de mărfuri și materiale loco și în țară cu mijloace auto de:
- 3 to; 6 to; 10 to (cu remorcă)
- 12 to (cu remorcă)

Relații zilnic la telefonul 212273 între orele 8-10 ori la adresa din Arad - Calea Timișorilor nr. 1, între orele 8-17. (3129350)

**S.C. „BAZA ATELIERE ȘI TRANSPORT” S.A.**  
Str. Poetului nr. 131/A,  
telefon 247242; 247900 Interior: 123, 137  
**VINDE:**

- Piese auto rezultate din dezmembrarea unui autoturism Dacia 1300 Break
- Plasă de sârmă cu ochiuri de 45, 50, 60 mm la prețul de 1400 lei/kg. (3129344)

**S.C. „TELECONSTRUCȚIA” S.A.**  
**BUCUREȘTI**  
**SCOATE LA CONCURS**  
pentru Formația de lucru din Arad

- 1 post de inginer sau tehnician - maistru

Condiții: Facultatea de electronică și telecomunicații, electrotehnică sau construcții, pentru candidații cu studii superioare; școala tehnică de telecomunicații, școala de maistri, liceu de telecomunicații și vechime pentru tehnicieni sau maistri.

Informații la telefoanele:  
Craiova - 051/132133; 135197  
Timișoara 056/110196; 115572  
Arad - 057/24222. (489858)

**S.C. „ARĂDEANCA” S.A. ARAD**  
**ANGAJEAZĂ:**

- Electrician întreținere - automatizări cu vechime de 10 ani în domeniu.

Relații suplimentare la bir. P.I.S. telefon 213460 Interior 27. (3129219)

**NOU! NOU! NOU!**  
**BENZINĂRIA B.A.T.**  
**deschisă NON STOP**  
Str. Poetului, nr. 131A (drumul Iratoșului)  
**OFERĂ TUTUROR CONDUCĂTORILOR AUTO:**

- ⊗ Benzină CO 98 și benzină fără plumb, la prețul de 450 lei/litru
- ⊗ Motorină - la prețul de 350 lei/litru
- ⊗ Uleiuri: de motor, tip M 40 Super 2; de transmisie tip T 75, T 90, toate la prețuri avantajoase.
- ⊗ Servicii: spălat autoturisme exterior, spălat motor, prin intermediul utilajelor germane WAP.

**IMPORTANT!**  
La două plinuri efectuate la benzinăria noastră, beneficiați de o spălare exterioară GRATUITĂ a autoturismului dvs.!

Vă așteptăm zi și noapte cu servicii de calitate oferite de un personal calificat.  
**NOU! NOU! NOU!**

**S.C. „AVI FLORIA HOLDING” S.A.**  
**ANUNȚĂ:**

acționarii care nu și-au ridicat dividendele că se pot prezenta la sediul societății în fiecare zi, între orele 10-14. (3129220)

**S.C. „SĂLISTEA” S.R.L. ARAD**  
Plata Avram Iancu nr. 18, telefon 211510  
**DESFACE EN GROS:**  
*O gamă variată de dulcetrii specifice sărbătorilor de Paști*

- ◆ iepurași 150 gr., coșulețe cu iepurași, ouă diferite mărimi, vopsea pentru ouă.
- ◆ Unt - Germania, margarină LINCO, MARINA, SANA, Cacao, Stafide, nucă de cocos, smokine, curmale, frișcă, budincă.
- ◆ Alune, biscuiți, napolitane, diferite bomboane, etc.
- ◆ Cafea ness: AMIGO, BRASERO, CAPUCINO, MOCCA.
- ◆ Cafea boabe: Vrac, Nova Brazilia, Alvorada.
- ◆ Sucuri în doză, RIO 1/2 litri, bere doză 330 ml.
- ◆ Gumă turbo, Beverly Hills, Orbit, Spearmint.
- ◆ Diferite articole de uz: pastă de dinți, cremă de ras, șampoane, săpunuri, baloane, plase imprimare, pixuri, cosuri plastic, brichete, chibrite, pahare unifoliosibile, etc.

**S.C. „SĂLISTEA”** - pune la dispoziția celor interesați un salon amenajat pentru închiriat biliard și jocuri mecanice.  
Prestează transport intern de marfă cu autoizotermă de 7 to la tarif avantajos.  
**INCHIRIAZĂ:** apartament cu trei camere. (3129342)



**Urmăriți în continuare cu atenție BUMERANGUL!**  
Se merită.

**SCHELA DE PETROL ARAD**  
**VINDE LA LICITAȚIE**

- fonduri fixe casate

Lista se poate consulta la sediul unității Str. Episcopiei nr. 44, telefon 234679.  
Licitația va avea loc în ziua de 16.05.1994. (3129346)

**Cu ocazia sărbătorilor de PAȘTI GRATUIT**

dulcetrii în valoare de 5000 lei pentru fiecare factură de peste 100.000 lei, prin

**Depozitul ALIS**  
(Str. Crișan nr.7 sau Micălaca 304/C, telefon 224711)  
Profitați de ocazie - numai până la 1 MAI!  
(3129227)

**S.C. „COMIXT” S.A. INEU**  
cu sediul în Ineu str. A. Iancu nr.7  
**ORGANIZEAZĂ**

licitație publică deschisă cu strigare conf. Legii 58/1991 H.G. 634/1991, H.G. 758/1991 și H.G. 545/1992 pentru vânzarea următoarelor active.

- Chioșc alimentar nr.14 - desface produse alimentare - Dr. Bocsig - preț 2.220.000.
- Chioșc alimentar nr.28 - Desface produse alimentare - Strungul Ineu - preț 2.280.000.
- Chioșc alimentar judecătore - Desface produse alimentare str. Republicii - preț 1.480.000
- Chioșc ziare - Difuzarea presei - str.Republicii - preț 1.171.000

Licitația va avea loc în data de 23 mai 1994 ora 10.00 la sediul societății.

În caz de neajudecare la prima licitație se va organiza o a doua licitație pe data de 7 iunie 1994 sau a treia licitație pentru data de 13 iunie 1994.

Dosarele de prezentare a activelor și criteriile specifice pentru preselecția participanților la licitație pot fi consultate zilnic la sediul societății. Alte relații la telefon 512071 sau 511957.

Pentru selecționarea participanților la licitație, ofertanții vor depune la sediul societății până la data de 13 mai 1994; documentele prevăzute în H.G. nr.758/1991.

Lista cu ofertanții acceptați pentru a participa la licitație se va afișa la sediul societății până la data de 20 mai.

Participanții selecționați vor depune până la data de 20 mai la casieria societății sau în contul nr.303020101 B.C. Ineu următoarele taxe:

- taxa de participare 50.000 lei
- garanția de participare de 10% din prețul de pornire.

Terenul ocupat de activ nu este inclus în preț și nu face obiectul licitației urmând a se rezolva în conf. cu H.G. 331/1992. (489816)

**S.C. „MATCOMB” S.A. ARAD**  
**Str. Lucian Blaga nr.2-4**  
**SCOATE LA LICITAȚIE URMĂTOARELE MIJLOACE FIXE:**

- Tractor U 659 - 1 buc - Unitatea 38
- Ifron - 2 buc - Unitatea 38
- Remorcă cisternă cu ventil - 1 buc - Unitatea 38
- Pod bascul 10 to - 1 buc - Depozitul 3 Grădiște
- Pod bascul 20 to - 1 buc - Unitatea 38

Informații suplimentare la telefon 212203 și 217789.  
Licitația va începe în data de 27.04.'94, precum și în fiecare miercuri ale săptămânii, până la epuizarea mijloacelor fixe, la sediul unității, ora 11.00.

**S.C. „AVI FLORIA HOLDING” S.A.**

Consiliul de Administrație al Societății anunță toate persoanele care doresc să cumpere acțiuni „FLORIA” că a deschis activitatea de cumpărare și vânzare de acțiuni. Se negociază cereri și oferte de acțiuni ale societății „AVI FLORIA HOLDING” SA.

Informații la telefon: 235896, între orele 9,00-15,00 și 220993 între orele 12,00-16,00. (3129222)

În conformitate cu HG 634/91 și programului de restructurare

**S.C. „ARIS” S.A. ARAD**  
scoate la licitație pentru vânzare, începând cu 01.06.1994 următoarele active:

- Hala strung greu
- Hala strung mijlociu
- Pavillon tehnic P + 6
- Incintă Câmpul Liniștii
- Gospodărie anexă
- Stadion
- Cămine de nefamilisti

Până la definitivarea caietului de sarcini, informații preliminare se pot obține pentru fiecare activ la S.C. „ARIS” SA Arad pe calea Victoriei nr. 33-35 biroul Oficiului Juridic - telefon 23.55.45 interior 1206. (3129230)

**S.C. „COLOR PLUS” S.R.L.**  
Str. Dr. Ioan Rațiu nr. 25, Tel/Fax 222036  
**VINDE:**

următoarele produse fabricate de S.C. AZUR S.A. și S.C. POLICOLOR S.A.

- vopsele alchidice pentru lemn și metal
- lacuri pentru lemn și metal
- grunduri, chituri, diluanți, palux
- vopsele auto

**Produse din import Italia**

- vopsele auto metalizate
- chituri auto, tapet lavabil, fototapet
- pistoale de vopsit, compresoare
- vopsea lavabilă pentru zugrăvelli. (3129223)

**S.C. „AVI FLORIA HOLDING” S.A.**

Oferă spre cumpărare carne de pasăre/pui/ calitatea 1 la cele mai mici prețuri. Vânzarea cu ridicata se face la Abatorul de pasări, telefon 241627 respectiv la MAGAZINUL „FLORIA - NOVI” de la parterul blocului Z 22, Calea Aurel Vlaicu, telefon 244882.

De asemeni vinde cu amănuntul la preț de 2980 lei/kg carne de pui calitatea 1 în magazinele de la Z 22, Cal. Aurel Vlaicu, Nicolae Bălcescu nr. 12 și Sinicolaul Mic, Str. Steagului nr. 29. (312221)



